

# 今年首笔上市政策奖励兑付

## 涉及省市县三级奖励资金共1300万元

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 陈超凡)记者从市地方金融监管局获悉,截至10月15日,安庆市完成对今年上市公司——安徽宏宇五洲医疗器械股份有限公司的上市奖励政策兑付,涉及省市县三级上市政策奖励资金共1300万元,其中市级财政奖补760万元。这是安庆市今年上市新政策实施以来的首笔奖励兑付。

5月16日,市政府印发《安庆市推

进企业上市(挂牌)若干政策》,支持安庆市内符合条件的企业股改上市(挂牌),支持企业利用多层次资本市场做强做优做大。根据该《政策》,安庆企业境内上市可获省市县三级奖励总计超2000万元,且股改基本“零成本”。7月5日,位于太湖县的安徽宏宇五洲医疗器械股份有限公司在深交所首发上市,敲响安庆市企业上市“振风塔计划”第一锣,成为安庆市内第5家上市公司。

近年来,安庆市强力推进企业上市工作,全力以赴扩大信贷投放、加速企业上市、激活直接融资、释放基金效能,充分发挥银行、证券、投资、担保等机构专业优势,推动更多优质金融资本赋能安庆经济高质量发展,实现金融资本、市场主体和政府三方共赢。截至9月底,全市新增上市公司、申报首发企业、上市辅导备案企业各1家,实现直接融资净额64.17亿元。

## 宿松盘活低效用地371亩 “亩均论英雄”让 每一寸土地“活”起来

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 胡文学)9月底,总投资20.5亿元的帆幡食品科技产业园项目正式落户宿松经开区。该项目旨在打造科技化、数字化、绿色化食品科技特色产业园。通过对接宿松经开区内某企业闲置近10年的资产,帆幡食品科技产业园项目成功盘活工业用地155亩,成为该县“腾笼换鸟”招商取得的又一新成效。

今年以来,宿松县全面启动工业企业亩均效益评价工作,按照“摸清底数、一企一策、销号推进”的原则,对参与2021年度亩均效益评价的132家企业进行综合评分,按照A、B、C、D四个档次进行分类,根据评价结果,对D类企业开展“转型挖潜”。截至9月底,全县共完成7宗闲置资产(D类企业)对接,盘活低效用地371亩。

“‘亩均论英雄’改革有力地推动了制造业的高质量发展,通过‘腾笼换鸟’、优化要素资源配置,激发了市场主体活力。”该县科经局负责人孙中和说。

## “一村一品”走出增收致富路

本报讯(全媒体记者 查灿华 通讯员 陈林)金秋十月,望江县漳湖镇红湖村艾草地里,艾草迎来第三茬收获期。“预计能收16万斤,销售额可达15万元以上。”看着眼前丰收在望的艾草,基地负责人夏恩开高兴地说。

近年来,红湖村明确“产业兴旺带动乡村振兴”发展思路,注重挖掘村级特色农产品资源,大力实施“一村一品”工程。“红湖村地处长江之滨,土壤肥沃水分充足,非常适宜艾草种植。艾草种植投资少,还能美化环境,管理起来也容易。艾草香味独特,可全草入药,市场上需求量很大,销售前景十

分广阔。”红湖村党支部书记周伟经过多日实地考察和科学研判,决定在村里建设一座艾草基地。

自幼在红湖村长大的夏恩开,看到村里变化日新月异,便想着回乡创业为家乡做点贡献。夏恩开成立合作社,采用一、二、三产业融合发展机制,采取“合作社+农户+订单”的经营方式打造艾草基地。流转300余亩土地用于艾草种植,并在红湖村的特色农产品产业园区投资200余万元建立了200立方米的保鲜冷冻库,引进一批艾草烘干生产线和加工机械设备,用于拓展艾草深加工产品种

类,提升艾草产品附加值。此外,该合作社还利用田间地头、沟渠池塘等空闲区域规模化种植80余亩的黄花菜和水果莲蓬,在培育特色农产品的同时兼顾生态效益。

“我现在在家门口就能务工,每天能挣150元呢!”在艾草地里忙碌的村民徐胜喜说。艾草种植基地里,像这样的农户还有17人。“今年行情很好,亩产在3000斤左右,每亩收入能有3000元。下一步,将对艾草进行深加工,并利用互联网直播,拓宽产品的销售渠道。”夏恩开对未来的发展充满信心。

## 热血浓浓 爱心拳拳

### ——安庆师范大学师生踊跃参加无偿献血活动



安庆师范大学学生献血。通讯员 张国红 摄



后勤保障人员填写献血征询表。通讯员 张国红 摄

伸出双手,无形中挽救他人生命。

输出血液,流动中传播源源爱心。

10月15日上午10点,安庆红十字中心血站献血车准时驶入安庆师范大学。在东苑食堂,医生、护士、志愿者引领着一个又一个参与献血活动的人员进行征询、填表、体检。献血现场,挤满了安庆师大学子以及校区工作人员。在志愿者热情的帮助下,他们积极有

序地参与献血活动。

在本次活动中,师大许多党员及预备党员都踊跃参与,起到了很好的引领带头作用。马克思主义学院2020级研究生王子辰同学便是其中的一员,他洋溢着青春的笑容说道:“作为一名中国共产党,通过这次活动,我的社会归属感和自我价值都得到了增强与满足,与我来说,这是一件非常有意义的事。”

化学化工学院化学专业2020

级(4)班戚绘功同学是一名入党积极分子,同时也是一名献血积极者。这是她第三次参与献血活动,从一开始的害怕到动员同学一起参与,她表示,这是一次对自身的突破,参与献血活动,更能体现自身价值。在此次活动中,她熟练地配合着血站工作人员的采血流程。当询问她为何多次参与献血活动的原因时,她笑着说:“首先,作为一名入党积极分子,无偿献血理应是应当做的事

情。而且,献血本身就是一件利人利己、很有意义的事情,我为帮助到他人而感到光荣。”

他们怀揣着“博爱献血,利国利民”的想法,纵使有着对初次献血的忐忑,但依旧努力克服。他们中有为达到献血体重标准,一直在做达标努力的体育学院体育表演专业2019级(3)班施雯同学;有为实现献血梦想而一直关注献血活动,最终实现献血的马克思主义学院思想政治教育2022级(3)班姚志伟同学等。

师大校区工作人员也积极地参与了活动。食堂工作人员吴观森朴实地说:“献血是件伟大的事,我愿意在力所能及的范围内帮助需要的人。我是第一次参加献血,内心是有一点点紧张的,但当看到很多同学都积极的参与了,我也就慢慢淡定了。”

当天下午4时30分,在同学们及广大在校人员的积极参与下,本次活动圆满落幕,献血车承载着生命的种子驶出校园。

(通讯员 宋成芳 胡扬静)